e: ‘C: xlO_iqC

Atomo W érogenoi de

MQ.—Q
N

/J A eleckron :

Z € /J/!"/) Z (\3(0"' owne s (%'-'A es \’\-\(\_ro.(jewo)
N

WM — inclyt Qro*ovxes J  Reutrones

W\?co-\-éu\: l-_:["ﬁ\of \43
WMe = 0 .91 x '\OH’OKj

Con e,\ &Xomo \/\ié\'oqeu\o'\(\.{ éQBC"\\O.\\MOS

J o
V\, \’\2[. L;H—i S | Cnot
H= 0 0 % ¢ N(To- <)
Wy Mg

Pa(m Qﬁ_toi [0\ EL)/\C( ,7//‘ L&—Q O.Aé”\ )(\Q/V\-e

\f)\ Q“r""\o\ /\P( (?”) (i,/\

é;s\f(\o\)dém le

o 7 g of \v\_
S gAsLlGurody  OURRATH \

probabilidal de la posicion Lol elehisn

1ndepencieakome nk L o\ wicle o

Py

o) -(% (2, OV e,

S'\ é/e(:(n(vv\os Cool e nedos \re\ﬁv\i\lﬂs

D
-~ - — — ‘\J“VA\Q ?De '\1— ""V"‘N‘\[\ V)
T=Cu=C R =
e / CwN
LAFIENI P

: Me W\
Moo, cedoc P —t——

{ WA S VAN
2 N

Aok N\A
VAR o Coa MU= wig ¥wap



H:-_’P"/"‘—Tf_?; -\—\)C(\

: T//\ PoJ\e actol \{0\ s6lo ée pen pp do e

Coo ( c\:QU\aé A (Q\O\')\\\TO\-

_)

l\\)[@m// F > Cl\f\ky\ov\ > re\

Tt WS = B (2 7Y

\

;;,\V;\ ~ %ﬂl Jrvcmﬁ}’\)((&m,r\“—ﬁ“\’(wlp)

-~y

— 'E/\";I\§7C(L"'\ '\-‘PCN\ (?-Cw‘} /\[Pre\( (a) +

ARG OR MRRL AR IR NG

[59abu  UONte) § £ 72 N (2]

(_IV\\"-'W}

J—
,—-&/'
—

Wrel () b (T o)

(OMO C \’/ ch\ (oA Var(a(o\Qj \"mcl{'/{mét\{\atﬁ

L7 7 A \

ZH’Z‘/\/l"“ et ) !(\P(C ) = = /\Kd (‘() =

’%:\v::\ /\\)CMLKCN\> — ECV\ (\PCM\(@CN\B

’PQ‘QE«/\C\'&‘ZS CQU\JCFOL\ES -\{ 0’(‘{0\/\&0

\niévfog{vm(dﬁ
9.%.

N E S .
q,7€ 977 \/[‘( ) - Z e'L tDoJ(GV\C\ OL\ ée_ COukO\MLa.
qTre. € ‘

Eote gm NATA es  Ceual.
r\//_/‘./’_/] ) .
SSlo deptnde de e distaucia

al or(Ytn




{Fafa O»lﬁuV\OJ 0;—40«4/\05 AP-ND) COW/\'CM(os

Poéemu S og(r?;\/l\w\ar e | po%ema‘aJ

C BNA O centval .

&eso\*a(\m clasicos

“Cémell@/aw% A ‘.ou/h’cu(a\ iﬁ MASa A

comed do o oA %okemc\ﬁl centrol V(F>

F=-VVi)= -3¢

/t" Por Ser Cem’“’ﬂ

. 1/ 0\\‘00“('0\ \'\mc(c?\ Q, 0(‘13 e\
-\ f— N
T = CXt ~ ¢crv =0
Veareca 7 =T xP t

/"L’ Cs  onam WS &a"\k{ CIQ, O\ -

—

T MecGwi (o Cuo‘m‘r([o\/ e la \r‘e‘pNQ{Mao(D’“ 32

ARG AR IR

(60\/0 \/ s5lo le Qf wie éf (‘/, [/\cc\'/ Simekria

esFérica Condiewn @  VSar cobrdlunadaos esfévuas
_lrl | /\q, N f P \ o) \ = \
— Lo +-l_(¢_ +/‘—/$+f/'—£—1)
Ne Q‘mz S WY N tan @ 26 Senat@ DY _




recordan d o

L N W B i

"= 26" " Tamp Do Set0 24
<f -1 Ze L
[ - ? a‘—"’ - c* L?

HOU\A{\\J(OM&(A.O pa\fa\ n\oo’(er/\cid\ CQMJ(V&\

O i RV
2}\/\ r 2r ZM(\Y’ , v )
/

'—La J,Q\P@V\clemc(ox Mf]ld\af e O \I/ @ esfa

. 2z
Conkomd o en [

- 'Aw’/ si calcolamos [ {/\) L+ l: Z?&TL LJ

=0

_— P \
= (t—y/ L\’// Lz/ ) €S Constante de

Moy (WML N g

Mndlogamenty L H U V= E T LU

S Lb eS consAantt oy wov-

Parax vwo\u“ QN P/\o\g\euwa Ae (‘)«*emc[a\

CeunX(al \OVS(avv\o ) r\C)o\\/Qf eskay o/s.

Je eij@uva\otr <§

HNE) = EV(F)

I GER NIV (O S e

L = W“‘W = Gw “P(V) J e solucitn Je estas

HMC-@VL b Cclfarccisa  Jdo \V,o\(\a\d\f)

N (F)= RO, 8, 4)



?j( )= ERY i)

)Y
RED Y (o) = LR Y ore)
=LA o) = B REOY [oe)

A
Yobewws  camioly ITCU\ \Puq | . \ L° soa
0o hces  aw  cslo abetkan & U

[

Ca

/)\\D\l"w ~do H= - H. g/}h‘\ y L +\V/(V3

J
2/‘A v ZMC‘L

O Q(() \<QM(9/LF> OL&?U\QMOS 10\ ecJac( &N

ée eigww \or <3

. . 20 () .r/r\jQ(c\%%f)?E@(f)\LM)

. W L 22 +_V>f—»‘—‘4‘r\lk‘/ﬁj\
AV Wi A

NOS ﬂﬂﬂ(Jax Uvrea  e(dhceldn Paé\‘c\\

-2 = XY ) Ry = E RO
2 _J ’ g

v \J‘: z}kri

Yo sélo depeade  de o variable ¢y

€\ QM‘G:W\\?’VO ﬁ .

/

?Q(‘a (&\(\a ﬁ , k\)g(qu\/\/os U COM}UV\"(O
CJQ p—é‘UV\-C\IO\/\QS \;I e‘\IGlOfeQ,

CPDJQW\O; Simpli ficar  esto \'\aa oy o)

Comb o A Vaé{ak\& Q((‘\j = /} NI"B Mo)=O

b J S w +\v)(r)7mm =fulr)

ZI d e 2 juc ®

—]/(QV\Q EO(W\“ C(Q cC. trQ SC\/\r:O\}(V\ﬂQ\[‘ e 1D
(s Pekenc sl okeckiuo Vege (©) =V + w\

Zl,u\l



